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Özel tıbbi amaçlı gıda. Glutarik asidüri tip 1'li 1 yaş üstü çocuk hastaların 
diyet yönetiminde kullanılmak içindir. Karbonhidrat, vitaminler, mineraller 

ve eser elementler içeren, lizin içermeyen, düşük miktarda triptofan içeren amino 
asitlerin bir karışımıdır.

 Önemli Uyarı: Sadece enteral kullanım içindir, parenteral kullanıma uygun 
değildir. Tıbbi gözetim altında kullanılmalıdır. Reçete ile satılır. Tek başına 
beslenme kaynağı olarak kullanıma uygun değildir. 1 yaş üstü çocuk hastaların 
kullanımı içindir. Sadece glutarik asidüri tip 1'i olan bireyler tarafından 
kullanılmalıdır.

Kullanma Talimatı: Serin ve kuru bir yerde saklayın. Ürünün kullanımı ile ilgili 
daha fazla bilgi için ekteki kitapçığa bakın.
Üretici firma: SHS International Ltd, 100 Wavertree Boulevard, Liverpool, 
L7 9PT, İngiltere
T.C. Sağlık Bakanlığı'nın izniyle ithal edilmiştir.
Numil Gıda Ürünleri San. ve Tic. A.Ş. 
Yapı Kredi Plaza B Blok No:1B Kat:8-9 Cömert Sok. Levent Mah. 
Beşiktaş-İstanbul Tel: 0212 385 26 00
Son tüketim tarihi: Kutunun altına bakın.

Alimento a fini medici speciali. Indicato per la gestione dietetica della 
glutarico aciduria di tipo I nei bambini di età superiore a 1 anno. Miscela 

in polvere a base di amminoacidi, priva di lisina, a basso contenuto di triptofano, 
contenente carboidrati, vitamine, minerali ed oligoelementi.

Avvertenze importanti: Solo per uso enterale. Non somministrare per via 
parenterale. Utilizzare esclusivamente sotto controllo medico. Non indicato 
come unica fonte nutrizionale. Adatto a bambini di età superiore a 1 anno. 
Indicato solo per persone affette da glutarico aciduria di tipo I.

Indicazioni per l'uso: Conservare il prodotto chiuso in luogo fresco e asciutto. 
Per ulteriori informazioni prima dell'uso vedere il foglietto illustrativo.
Prodotto nel Regno Unito
Distribuito da: Danone Nutricia S.p.A. Società Benefit, 
via C. Farini 41, 20159 Milano. 
Per informazioni: 800-822096 • www.nutricia.it  
Da consumarsi preferibilmente entro: vedi base barattolo.

Alimento para fins medicinais específicos. Para a gestão nutricional 
de  acidúria glutárica tipo I, em crianças a partir de 1 ano de idade. Mistura 

em pó de aminoácidos, isenta de lisina e com baixo teor em triptofano, que 
contém hidratos de carbono, vitaminas, minerais e oligoelementos.

 Importante: Exclusivamente para uso entérico – não adequado para 
utilização por via parentérica. Deve ser consumido sob supervisão médica. 
Não adequado como fonte alimentar única. Adequado para crianças a partir 
de 1 ano de idade. Deve ser consumido unicamente por pacientes com 
acidúria glutárica tipo 1.

Modo de utilização: Conservar em local fresco e seco. Para obter mais 
informações antes de utilizar, ver folheto anexo.
Produzido no Reino Unido
Distribuído em Portugal por: 
Danone Nutricia Unipessoal, Lda.| 
Apartado 8106, EC Cabo Ruivo, 1802-001 Lisboa, Portugal 
Telef: 214 259 600 | Linha Verde: 800 206 799 | www.nutricia.pt
Lote n°/Consumir de preferência antes de: ver fundo da lata.

500 g

Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät). Zum Diätmanagement bei Klein- und Schulkindern 
ab 1 Jahr mit Glutarazidurie Typ I. Eine lysinfreie, tryptophanarme Aminosäurenmischung, bedarfsgerecht angereichert mit 

Vitaminen, Mineralstoffen und Spurenelementen.
 Wichtige Hinweise: Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden. Für Klein- und Schulkinder ab 1 Jahr mit Glutarazidurie Typ I.
Nicht zur ausschließlichen Ernährung geeignet. Nur zur enteralen Ernährung geeignet. 

Gebrauchsanweisung: Ungeöffnet kühl und trocken lagern. Für weitere Informationen: siehe Booklet. PZN: 03245736
Hergestellt in Großbritannien.
Vertrieb durch: Nutricia Milupa GmbH, Postfach 100359, D-60003 Frankfurt, Deutschland 
Kontakt Nutricia Metabolics Deutschland, Österreich, Schweiz: Tel.: 00 800 - 747 737 99 • www.nutricia-metabolics.info
Mindestens haltbar bis/L.-Nr.: siehe Dosenboden.

Voeding voor medisch gebruik. Dieetvoeding bij glutaaracidurie type 1 bij kinderen vanaf de leeftijd van 1 jaar. Een 
lysinevrije, tryptofaanarme poedervormige mix van aminozuren met koolhydraten, vitaminen, mineralen en spoorelementen.

Belangrijke mededeling: Uitsluitend voor enteraal gebruik. Niet geschikt voor parenteraal gebruik. Uitsluitend te gebruiken onder 
medisch toezicht. Niet geschikt als enige voedingsbron. Geschikt voor kinderen vanaf de leeftijd van 1 jaar. Uitsluitend te 
gebruiken door patiënten met glutaaracidurie type 1.

Gebruiksaanwijzing: Ongeopend product op een koele, droge plaats bewaren. Zie, voorafgaand aan gebruik, aangehecht label 
voor meer informatie.
Geproduceerd in het Verenigd Koninkrijk
Nutricia Nederland B.V., Antwoordnummer 10230, 2700 VB Zoetermeer-NL, 
Nutricia Medische Voedingsservice: 0800-022 33 22 (gratis). www.nutricia.nl
N.V. Nutricia België, Werkhuizenkaai 160-1000 Brussel, België. 
Voor meer informatie: 0800 99 486. medical.nutrition@nutricia.be - www.nutricia.be
Ten minste houdbaar tot: zie onderzijde blik.

Denrée alimentaire destinée à des fins médicales spéciales. Pour les besoins nutritionnels de l'acidurie glutarique de 
type I chez les enfants de plus de 1 an. Mélange équilibré d'acides aminés essentiels et non essentiels, sans lysine et à faible 

teneur en tryptophane, sous forme de poudre, contenant des glucides, des vitamines, des minéraux et des oligoéléments.
Avis important : Usage entéral exclusif. A utiliser sous contrôle médical. Ne convient pas comme seule source d'alimentation. 
Convient pour les enfants de plus de 1 an. Ne doit être utilisé qu'en cas d'acidurie glutarique de type 1.

Mode d’emploi : Conserver le produit non entamé dans un endroit sec et frais. Pour toute information additionnelle avant 
utilisation, consulter la notice ci-jointe.
Produit au Royaume-Uni
Nutricia Belgique S.A., Quai des Usines, 160 - 1000 Bruxelles, Belgique.
Pour plus d'information : 0800 99 486. medical.nutrition@nutricia.be - www.nutricia.be
A consommer de préférence avant le : voir le dessous de la boîte.
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L-Tyrosin/L-tyrosine/L-Tirosina/L-tirozin/L-tirosina 3.5 g
L-Valin/L-valine/L-Valina/L-valina/L-valin  4.9 g
Salz/Zout/Sel/Sale/Sal/Tuz   2.0 g
Vitamine/Vitamines/Vitaminen/Vitaminas/Vitaminler
Vit. A/A Vit.   2700 µg
Vit. D/D Vit.  63.0 µg
Vit. E/E Vit.   28.8 mg (α-TE/ET)
Vitamin K/Vit. K/Vitamine K/Vitamina K/K Vit. 76.6 µg
Thiamin/Thiamine/Tiamina/Tiamin   3.4 mg
Riboflavin/Riboflavine/Riboflavina   3.6 mg
Vit. B6/Vit. B6/B6 Vit.   3.2 mg
Niacin/Niacine/Niacina/Niasin   (39.0 mg NE/EN)  34.2 mg
Folsäure/Foliumzuur/Acide folique/Acido folico/Ácido fólico/
Folik asit   345 µg
Biotin/Biotine/Biotina  90.0 µg
Vit. B12/B12 Vit.   6.8 µg
Pantothensäure/Pantotheenzuur/Acide pantothénique/
Acido pantotenico/Ácido pantoténico/Pantotenik asit 17.1 mg
Vit. C/C Vit.   135 mg
Mineralstoffe und Spurenelemente/Mineralen en spoorelementen/
Minéraux et oligo-éléments/Minerali e Oligoelementi/
Minerais e Oligoelementos/Mineraller ve eser elementler
Na 811 mg Cu 3.2 mg
K 1799 mg I 485 µg
Ca 3448 mg Mn 5.4 mg
Mg 473 mg Cr 135 µg
P 2070 mg F 2.3 mg
Cl 1350 mg Mo 142 µg
Fe 40.5 mg Se 80.9 µg
Zn 29.7 mg  
Weitere/Overige/Autres/Altri/Outros/Diğerleri
Cholin/Choline/Colina/Kolin   1170 mg
Inositol/Inositolo/İnositol  405 mg
L-Carnitin/L-carnitine/
L-Carnitina/L-karnitin  135 mg

Energie/Energia/  1127 kJ
Enerji  265 kcal
Fett/Vetten/Lipides/Grassi/Lípidos/Yağ0 g
davon/waarvan/dont/di cui/dos quais 
- Gesättigte Fettsäuren/Verzadigd/Saturés/Acidi grassi saturi/
Saturados/Doymuş   0 g
Kohlenhydrate/Koolhydraten/Glucides/Carboidrati/
Hidratos de carbono/Karbonhidrat  6.3 g
davon/waarvan/dont/di cui/dos quais 
- Zucker/Suikers/Sucres/Zuccheri/Açúcares/Şekerler 0.2 g
Ballaststoffe/Vezels/Fibres/Fibre/Fibra/Lif 0 g
Eiweißäquivalente/Eiwitequivalent/Equivalent protidique/
Proteine equivalenti/Equivalente proteico/Protein eşdeğeri 60.0 g
davon/waarvan/dont/di cui/dos quais
L-Alanin/L-alanine/L-Alanina/L-alanina/L-alanin 2.8 g
L-Arginin/L-arginine/L-Arginina/L-arginina/L-arginin 2.5 g
L-Asparaginsäure/L-asparginezuur/Acide L-aspartique/
L-Acido aspartico/ácido L-aspártico/L-aspartik asit 7.0 g
L-Cystin/L-cystine/L-Cistina/L-cistina/L-sistin 1.6 g
L-Glutaminsäure/L-Glutaminezuur/Acide L-glutamique/
Acido L-glutammico/ácido L-glutâmico/L-glutamik asit 14.7 g
Glycin/Glycine/Glicina/Glisin   1.6 g
L-Histidin/L-histidine/L-Istidina/L-histidina/L-histidin 1.6 g
L-Isoleucin/L-isoleucine/L-Isoleucina/L-isoleucina/L-izolösin 4.2 g
L-Leucin/L-leucine/L-Leucina/L-leucina/L-lösin 6.9 g
L-Lysin/L-lysine/L-Lisina/L-lisina/L-lizin   -
L-Methionin/L-methionine/L-méthionine/L-Metionina/L-metionina/
L-metiyonin   1.6 g
L-Phenylalanin/L-fenylalanine/L-phénylalanine/L-Fenilalanina/
L-fenilalanina/L-fenilalanin   2.9 g
L-Prolin/L-proline/L-Prolina/L-prolina/L-prolin 6.5 g
L-Serin/L-serine/L-sérine/L-Serina/L-serina/L-serin 3.7 g
L-Threonin/L-threonine/L-thréonine/L-Treonina/L-treonina/L-treonin 3.3 g
L-Tryptophan/L-tryptofaan/L-tryptophane/L-Triptofano/L-triptofano/
L-triptofan   0.3 g

Nährwertdeklaration pro/Voedingswaarde informatie per/Information nutritionnelle par/Dichiarazione nutrizionale per/Enerji ve Besin Ögeleri/
Composição nutricional por/Διατροφικές Πληροφορίες  100 g 100 gAnwendung: Die Diät erfordert eine bedarfsgerechte 

zusätzliche Zufuhr an Energie, essentiellen Fettsäuren, 
Lysin und Tryptophan.
Empfohlene Tagesmenge: Die tägliche Gesamtmenge richtet 
sich nach Alter, Körpergewicht und individueller 
Stoffwechselsituation des Patienten. Sie wird unter regelmäßiger 
ärztlicher Aufsicht der aktuellen Stoffwechsellage angepasst.
Die Tagesmenge wird auf 3 - 5 Einzelgaben verteilt und 
zusammen mit berechneten Mengen anderer Nahrungsmittel 
(z. B. Getränke, Fruchtmus) verzehrt. Bitte achten Sie auf eine 
gründliche Zahnpflege, besonders vor dem Schlafengehen. 
Lagerung: Die Dose kühl und trocken lagern. Nach Gebrauch die 
Dose fest verschließen. Geöffnete Dose innerhalb von 4 Wochen 
aufbrauchen.
Zutaten: L-Glutaminsäure, Tricalciumphosphat, L-Leucin, 
L-Prolin, Maltodextrin, Magnesium L-Aspartat, L-Valin, L-Isoleucin, 
Dikaliumphosphat, L-Serin, L-Tyrosin, Trinatriumcitrat, 
Cholinbitartrat, L-Threonin, L-Phenylalanin, L-Alanin, 
Calciumchlorid, L-Arginin, L-Asparaginsäure, Glycin, L-Histidin, 
L-Methionin, L-Cystin, Inositol, L-Tryptophan, Vitamin C, 
L-Carnitin, Calciumcarbonat, Eisensulfat, Zinksulfat, Vitamin E, 
Aroma (Vanillin), Nikotinamid, Calcium-D-Pantothenat, 
Mangansulfat, Kupfersulfat, Natriumfluorid, Vitamin B1, Vitamin 
B6, Vitamin B2, Vitamin A, Chrom-(III)-chlorid, Kaliumjodid, 
Pteroylmonoglutaminsäure, Ammoniummolybdat, Natriumselenit, 
Biotin, Vitamin K1, Vitamin D3, Vitamin B12.

Belangrijk: Het dieet met dit product moet adequate 
hoeveelheden energie, essentiële vetzuren, lysine en 

tryptofaan bevatten om te voldoen aan de dagelijkse behoefte.
Aanbevolen dosering: Dient te worden bepaald door de arts of 
diëtist en is afhankelijk van leeftijd, gewicht en medische conditie 
van de patiënt. De dagelijkse hoeveelheid dient regelmatig te 
worden aangepast volgens advies van arts of diëtist.
Bereiding en Gebruik: De aanbevolen hoeveelheid moet in 3 tot 
5 gelijke porties verdeeld over de dag worden ingenomen. Meng 
de voorgeschreven hoeveelheid poeder met berekende 
hoeveelheden van andere voedingsmiddelen of dranken n.b. 
water, vruchtensap, vruchtenpuree.
Bewaaradvies: Aanbevolen koel en droog te bewaren. Blik altijd 
goed afsluiten na gebruik. Eenmaal geopend, binnen 4 weken 
gebruiken.
Ingrediënten: L-glutaminezuur, calciumtrifosfaat, L-leucine, 
L-proline, dextrine-maltose, magnesium L-aspartaat, L-valine, 
L-isoleucine, dikaliumfosfaat, L-serine, L-tyrosine, trinatriumcitraat, 
cholinebitartraat, L-threonine, L-fenylalanine, L-alanine, 
calciumchloride, L-arginine, L-asparaginezuur, glycine, L-histidine, 
L-methionine, L-cystine, inositol, L-tryptofaan, L-ascorbinezuur, 
L-carnitine, calciumcarbonaat, ijzersulfaat, zinksulfaat, 
DL-α-tocoferylacetaat, aroma (vanilline), nicotinamide, calcium 
D-pantothenaat, mangaansulfaat, kopersulfaat, natriumfluoride, 
thiaminemononitraat, pyridoxinehydrochloride, riboflavine, 
retinylacetaat, chroomchloride, kaliumjodide, pteroylmonoglutami-
nezuur, ammoniummolybdaat, natriumseleniet, D-biotine, 
fyllochinon, cholecalciferol, cyanocobalamine.

Précautions: Les régimes associés à ce produit doivent 
apporter des quantités suffisantes d'énergie, d'acides gras 

essentiels, de la lysine et du tryptophane pour répondre aux 
besoins nutritionnels quotidiens.
Apports conseillés: Doivent être déterminés par le médecin ou 
le diététicien et dépendent de l'âge, du poids et de l'état clinique 
du patient. La quantité quotidienne doit être adaptée 
régulièrement sous surveillance médicale.
Préparation et administration : L'apport suggéré devrait être 
divisé en 3 à 5 portions égales réparties tout au long de la 
journée. Le produit doit être pris avec des quantités calculées 
d'autres aliments ou des boissons comme par exemple de l'eau, 
du jus de fruit ou de la purée de fruits.
Conservation : A conserver de préférence dans un endroit frais 
et sec. Toujours remettre le couvercle après utilisation. Après 
ouverture, consommer dans les 4 semaines.
Ingrédients : acide L-glutamique, triphosphate de calcium, 
L-leucine, L-proline, dextrine-maltose, L-aspartate de magnésium, 
L-valine, L-isoleucine, phosphate di-potassique, L-sérine, 
L-tyrosine, citrate tri-sodique, bitartrate de choline, L-thréonine, 
L-phénylalanine, L-alanine, chlorure de calcium, L-arginine, acide 
L-aspartique, glycine, L-histidine, L-méthionine, L-cystine, inositol, 
L-tryptophane, acide L-ascorbique, L-carnitine, carbonate de 
calcium, sulfate ferreux, sulfate de zinc, acétate de 
DL-α-tocophérol, arôme (vanilline), nicotinamide, D-pantothénate 
de calcium, sulfate de manganèse, sulfate de cuivre, fluorure de 
sodium, mononitrate de thiamine, chlorhydrate de pyridoxine, 
riboflavine, acétate de rétinol, chlorure de chrome, iodure de 
potassium, acide ptéroylmonoglutamique , molybdate 
d'ammonium, sélénite de sodium, D-biotine, phytoménadione, 
cholécalciférol, cyanocobalamine.

Precauzioni: Diete con questo prodotto devono 
contenere una quantità adeguata di energia, acidi grassi 

essenziali, lisina e triptofano per soddisfare le esigenze 
quotidiane.
Dosaggio consigliato: Deve essere determinato 
esclusivamente dal medico e dipende dal'età, dal peso corporeo 
e dalle condizioni cliniche del paziente. La dose quotidiana deve 
essere regolata periodicamente sotto supervisione medica.
Preparazione e somministrazione: La quantità giornaliera 
richiesta può essere divisa in 3–5 porzioni 
e distribuita per tutto l'arco della giornata. Mescolare la quantità 
predosata di polvere con una quantità calcolata di altri cibi o 
bevande, come ad es. acqua, succhi di frutta, purea di frutta.
Conservazione: Conservare in luogo fresco ed asciutto. 
Richiudere sempre il barattolo dopo l’uso. Una volta aperto, 
consumare entro 4 settimane. 
Ingredienti: acido L-glutammico, fosfato di calcio tribasico, 
L-leucina, L-prolina, maltodestrine, L-aspartato di magnesio, 
L-valina , L-isoleucina, fosfato di dipotassio, L-serina, L-tirosina, 
citrato di trisodio, bitartrato di colina, L-treonina, L-fenilalanina, 
L-alanina, cloruro di calcio, L- arginina, acido L-aspartico, glicina, 
L-istidina, L-metionina, L-cistina, inositolo, L-triptofano, acido 
L-ascorbico, L-carnitina, carbonato di calcio, solfato ferroso, 
solfato di zinco, acetato di DL-α-tocoferile, aroma (vanillina), 
nicotinammide, D-pantotenato di calcio, solfato di manganese, 
solfato di rame, fluoruro di sodio, mononitrato di tiamina, 
idrocloruro di piridossina, riboflavina, acetato di vitamina A, cloruro 
di cromo, ioduro di potassio, acido folico, molibdato di ammonio, 
selenito di sodio, D-biotina, vitamina K1, vitamina D3, 
cianocobalamina.

Precauções: A dieta deve conter as quantidades 
adequadas de energia, ácidos gordos essenciais, lisina 

e triptofano para satisfazer as necessidades nutricionais diárias.
Quantidade recomendada: Deve ser determinada unicamente 
pelo médico ou nutricionista e depende da idade, peso corporal 
e condição clínica do paciente. A ingestão diária deve ser 
ajustada regularmente pelo médico ou nutricionista.
Modo de preparação e administração: A quantidade diária 
total necessária deverá ser dividida em 3 a 5 porções individuais 
distribuídas ao longo do dia. Dissolva a quantidade recomendada 
de pó com quantidades calculadas de outros alimentos e bebidas 
como por exemplo água, sumo e puré de fruta.
Conservação: Conservar em local fresco e seco. Fechar 
sempre a tampa da embalagem depois de utilizar. Depois de 
aberto, consumir no prazo máximo de 4 semanas.
Ingredientes: ácido L-glutâmico , fosfato de cálcio tribásico, 
L-leucina, L-prolina, maltodextrina, L-aspartato de magnésio, 
L-valina, L-isoleucina, fosfato de potássio dibásico , L-serina, 
L-tirosina, citrato trissódico, bitartarato de colina, L-treonina, 
L-fenilalanina, L-alanina, cloreto de cálcio, L-arginina, ácido 
L-aspártico , glicina, L-histidina, L-metionina, L-cistina, inositol, 
L-triptofano, ácido L-ascórbico , L-carnitina, carbonato de cálcio, 
sulfato ferroso , sulfato de zinco, acetato de DL-α-tocoferilo, 
aromatizante (vanilina), nicotinamida, D-pantotenato de cálcio, 
sulfato de manganês, sulfato cúprico, fluoreto de sódio, 
mononitrato de tiamina, cloridrato de piridoxina, riboflavina, 
acetato de retinilo, cloreto de crómio, iodeto de potássio, ácido 
pteroilmonoglutâmico , molibdato de amónio , selenito de sódio, 
D-biotina, filoquinona, colecalciferol, cianocobalamina.
Osmolaridade: 660 mOsmol/l.

Önlemler:  Günlük ihtiyacı karşılamak için diyet mutlaka 
yeterli miktarda enerji, esansiyel yağ asitleri, lizin ve 

triptofan içermelidir.
Dozaj: Alım miktarı hastanın yaşına, vücut ağırlığına ve tıbbi 
durumuna bağlı olarak bir hekim ya da diyetisyen tarafından 
belirlenmelidir. Günlük alım miktarı hekim tarafından düzenli 
aralıklarla ayarlanmalıdır.
Hazırlama ve Uygulama: Tavsiye edilen alım miktarı gün içinde 
3-5 porsiyona bölünmelidir. Toz mamayı, hesaplanmış miktarda 
diğer yiyeceklerle ya da içeceklerle (örneğin su, meyve 
suları,meyve püreleri) karıştırın.
Saklama koşulları: Serin ve kuru bir yerde saklayın. Kullandıktan 
sonra kutunun ağzını sıkıca kapatın. Kutu açıldıktan sonra 4 hafta 
içinde tüketilmelidir.
İçindekiler: L-glutamik asit, kalsiyum fosfat tribazik, L-lösin, 
L-prolin, maltodekstrin, magnezyum L-aspartat, L-valin, L-izolösin, 
potasyum fosfat dibazik, L-serin, L-tirozin, trisodyum sitrat, kolin 
bitartarat, L-treonin, L-fenilalanin, L-alanin, kalsiyum klorür, 
L-arginin, L-aspartik asit, glisin, L-histidin, L-metiyonin, L-sistin, 
inositol, L-triptofan, L-askorbik asit, L-karnitin, kalsiyum karbonat, 
ferröz sülfat, çinko sülfat, DL-α-tokoferil asetat, aroma (vanilin), 
nikotinamid, kalsiyum D-pantotenat, manganez sülfat, bakır sülfat, 
sodyum florür, tiamin mononitrat, piridoksin hidroklorür, riboflavin, 
vitamin A asetat, krom klorür, potasyum iyodür, folik asit, 
amonyum molibdat, sodyum selenit, D-biotin, K1 vitamini, D3 
vitamini, siyanokobalamin.

PT TR

DEFRIT NL

108930 

10437645 

ZCSH903912_RE.pdf 30/04/2021 09:33:16 PANTONE 1925 CPANTONE 268 CPANTONE 1905 CKeyline

Check 

our

bsite!!!
website

DSN expects that this PDF 
will be checked completely 
regarding all text, lay-out, 
cutter, product code and bar-
code. If no correction is com-
municated about any of 
these items, DSN will consi-
der this as being approved 
for further processing and 
ultimately printing. Due to li-
mitations of digital proofing
this PDF cannot be seen as a 
final printing result.

Questions? We are at your 
service.

For strong results visit

Sign off operator:

Date approval:

Sign off DSN:

Sign off customer:

Job Name 
DSN Code

Description 
Account 

Account Executive Mail 
Pack Code 

Previous Pack Code 
Corporate Code 

Artwork Loop 
 Repro Loop 

Packtype 
Printer 

Technical Plan 
Unwind Direction 
Printing Process 

Date 
Time 

Height 
Width 

Ink Coverage (%) 
Profile Number 

Proof Profile 

Barcode BWR
Barcode 

Check printed size by aligning a ruler along this ruler.
E.g.: When your ruler measures the printed ruler as 75 mm, this 

means that this document was printed on 75%.

www.ds-n.com

ZCSH903912_RE.pdfZCSH903912210241_CM_LVP_Booklets Peel & Reveal Printer Transfer (LVP) wave 1 (AS)_Milupa_Milupa GA 2 Prima DE NL FR IT PT TR_608930_Can/Tin_10437645bSHS INTERNATIONAL LTD
104376451038381260893041BOOKLETOPM (LABELS & PACKAGING) GROUP
-LVP122_Medium_can_peel_reveal_long _peel_01
Offset
Friday 30. April 2021
09:33:16

0.04000 mm
DataMatrix
EAN13

10437645
5016533649451

660.46 mm
690.74 mm320PR0021751OPM F REVERSE PP_Top_White_Y81_AWP CYMK 20190522

-

Telephone: 
+32 3 222 38 00
E-mail: 
info@ds-n.com

De Schutter'Neroc nv
Blancefloerlaan 179a

2050 Antwerp
Belgium

This file was specifically produced for: 

-IMPORTANT REMARK:

25% 50% 75% 100% Separations 

2.93%PANTONE 1925 C
2.84%PANTONE 268 C
0.28%PANTONE 1905 C
0.47%Keyline



 

 
 

PROTEIN STATEMENT 
Product Name: GA 2 Prima B3233 

 
 

SHS International Ltd herewith confirms that the above-mentioned product is a food for special 

medical purposes 

 

 Protein content: 60g/100g of product 
 

 Our products have been extensively analysed by QC601 
 

Amino Acid Label (g/100g) 

L-Alanine 2.84 

L-Arginine 2.51 

L-Aspartic Acid 6.96 

L-Cystine 1.62 

L-Glutamic Acid 14.7 

L-Glutamine 0 

Glycine 1.63 

L-Histidine 1.63 

L-Isoleucine 4.16 

L-Leucine 6.87 

L-Lysine 0 

L-Methionine 1.62 

L-Proline 6.5 

L-Phenylalanine 2.9 

L-Serine 3.66 

L-Threonine 3.31 

L-Tryptophan 0.29 

L-Tyrosine 3.54 

L-Valine 4.93 

Total Amino Acids 69.67 
 
 
 
 

    
 
 
    Diane Sheldon       Date : 17/09/2021  
    Registration Officer  
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